

现代快报黄金饰品系列报道⑥

黄金饰品服务周 很给力!

有句话叫“钻石恒久远，一颗永流传”，相较于钻石，黄金饰品不仅可以恒久远，还可以“旧貌换新颜”，跟随时代潮流一直流传下去。

上周五，在我们刊登了黄金饰品服务周的信息后，20多名读者踊跃报名参与了我们的活动。很多报名的读者都是女士，她们用妈妈或者婆婆收藏了十几、二十多年的老款金饰换成了款式新颖的金手链、金戒指。老一代人的黄金，以这样的方式传给了新一代人。



黄金饰品,代代相传

“你们快报的黄金饰品服务周活动非常好,很给力!希望你们以后多举办这样的活动。”26岁的杨晶在宝庆银楼尚品城,将老式的金项链换成了时新的金手链和金戒指后,笑着对记者说。

杨晶的母亲杨萍是《现代快报》的忠实读者,在看到上周五黄金饰品服务周的信息后,立刻发短信报名参与。杨萍有一条金项链和几枚金戒指,是当初结婚后不久买的,收藏了20多年。这些金饰品,照杨萍的话来讲,是“比我的女儿年纪都大呢”。在黄金饰品服务周期间,黄金以旧换新可以享受工费五折,原先每克26元的工费减少到了每克13元,非常划算。杨萍便决定在服务周期间将这些金饰品以旧换新,给今年要结婚的女儿置换一套崭新的黄金“嫁妆”。原先14.27克的旧饰品,变成了现今15.08克的新饰品,算上黄金的差价、折损和加工费,杨萍只花了不到700元。

“经典的还是金。”年轻的杨晶告诉记者,“虽然现在钻石很流行,但是老一辈人只认金子,戴黄金饰品结婚比较能够得到长辈认同。而且黄金可以保值,可以一代代地流传下去。”

记者在地质人珠宝也看到一位漂亮的女士,拿着一根很粗的金项链,换成金手镯和金锁。“这根金项链以前是我老公戴的,现在他嫌

难看了,就让我给换了。金手镯打算给自己戴,金锁为未来的孩子准备着。”由于正好赶上黄金饰品服务周,这位女士的加工费被减半了,节省了约500元。

对待金饰,请您小心

很多读者来以旧换新,工作人员都要给旧的金饰品称重。在称重之前,工作人员会把黄金饰品高温过火烧一下,去除一些脏污。“真金不怕火炼。”宝庆银楼尚品城的工作人员告诉记者,一般比较纯的黄金在火烧的情况下会有黄色的光,而不纯的黄金发出的光不是黄色,烧完后会有很多黑色的点。过火烧金,工作人员用这种方法检验回购金饰的纯度,购买黄金的顾客也可以以此来验证自己购买的黄金到底纯不纯。

近年来,关于不法商贩偷金的新闻很多,引起了大众的恐慌。不少前来以旧换新或者清洗黄金的读者也纷纷提出这样的疑虑。“你可以用手来摸一下这个水。”宝庆银楼尚品城的工作人员拿出了清洗黄金的水。记者以身试水,将一大罐水放到了自己的面前,先是闻了闻,闻到了一股淡淡的香味,手伸去搅一搅,水中冒出了几个泡泡。这不就是平时大家洗碗用的加了洗涤剂的自来水嘛!

工作人员坦言,目前市场上确实存在一些不法经营者通过清洗窃取消费者的黄金,而他们偷黄金

的工具就是所使用的清洗液,在业内被俗称为“王水”。这种“水”是硫酸和硝酸的混合液,具有很强的腐蚀性,闻起来有刺鼻气味。黄金放入后,会起化学反应,慢慢剥下黄金,然后,再加入碱性液体,黄金便可还原为固体。“利用化学反应来偷窃黄金,是一种不易被消费者发现的行为。”工作人员建议,消费者清洗黄金,一定要到有信誉的大店清洗,不然很容易落入不法商贩设置的陷阱。

如果您的黄金饰品不是很脏,可以在家用洗涤剂清洗,再擦拭干净即可;如果您的黄金饰品上的脏污清除不掉,可以拿到一些品牌店,品牌店里的人会帮您用超声波清洗仪清洗,利用超声波让金饰上的污垢自动脱落。

本次黄金饰品服务周,《现代快报》的读者报名即可在宝庆银楼尚品城或者地质人珠宝享受



黄金饰品免费清洗抛光、黄金以旧换新工费5折

折优惠,吸引了众多读者的参与。记者在与她们的沟通中发现,大多数佩戴金饰的读者都不注重金饰的养护,在洗澡和睡觉的时候不脱卸下来,也不会购买专门的盒子放置金饰。就像美丽的花草需要精心照料,柔软的黄金也需要您温柔地对待。只要您用心呵护,黄金饰品就能绽放最耀眼的光芒来装扮您的美丽。

见习记者 周青



宝庆银楼
万丁之宝 只此一家

3.15防伪标识,代表的不仅仅是一种承诺和责任,更是让您尊享宝庆银楼高品质产品和服务的一份保证。

*郑重提示:
宝庆银楼出售的每一件饰品,均贴有3.15防伪标识。

总部地址:中国·南京市太平南路107号/官方网站:WWW.BAOQING.COM.CN/ 全国热线:400-881-4040

黄金饰品巧搭配

众多珠宝中,拥有阳光色彩的黄金素有“百搭”之称。靠这一抹色彩,你可以清新典雅、娇媚动人,又可以性感狂野、气场强大。现在的纯金首饰已经摆脱了传统的老土形象,变得时尚又精巧。这些令人赞叹而又创意十足的流行金饰,可以为你的装扮起到画龙点睛效果。一套平凡的服装,巧妙搭配一件时尚金饰,能让你整个人都亮起来。



俏丽耳环添风韵

无论你已经有多美,戴上精巧的耳环,你会发现自己更加俏丽了。佩戴耳环,不仅增添脸部的光彩,更能配合各种发型,展现个人独特的风味和风格,因此佩戴时须露出耳环,以达到装饰的效果。

短发的女士,干净利落的风格最能体现你的美。所以纽扣式或流行的包耳式耳环很适合你。挑选时要注意这种纯金耳环要够亮才行。

长直发的女士,简洁而浪漫的耳环设计会显得知性高雅。纽扣式或小巧的环状耳环适合你。挑选时需要注意环状耳环的外形是否饱满。

长卷发的女士,写意华丽的耳环会让你显得风姿绰约。垂链式耳环最适合不过,挑选时要注意垂链的接口是否结实。

闪闪金光衬玉手

手指修长的女士,可以任意佩戴自己喜欢的纯金戒指,条件好,怎么戴都好看。

手指圆润的女士,可以选择戒面较宽或设计主题明确的戒指,这样可以将注意力从手指转移到戒指,从而让人感觉手纤细了。

手指纤细的女士,可以选择较为同样纤细、秀气的戒指,细巧的纯金戒指可以让手显得丰满些,又能凸显手的线条感。

颈部美饰迷人眼

短项链:颈部细长的女人适合佩戴。如果是穿着衬衫或套头衣服,要把项链露在领口外。

中长度项链:尽量不要挂在领口边上,应搭配领口较宽的大的衣服。

长项链:适合佩戴在衣服之外,并搭配款式较为简单的长套裙、长裙或长裤。

见习记者 周青

图为宝庆银楼“传奇相遇”系列吊坠